

亚洲国象快棋团体锦标赛战罢

中国女队夺冠 男队获得亚军

本报综合消息 北京时间5月22日凌晨，在伊朗西北部城市大不里士进行的2014年亚洲国际象棋团体锦标赛结束了男女快棋团体赛的角逐。中国女队实力突出，轻松获得冠军。中国男队在决赛中不敌哈萨克斯坦队，获得亚军。

本届亚洲团体赛共有十支男队和六支女队参赛。尽管参赛队伍并不多，但亚洲地区国象整体水平最高的中国、印度、伊朗、越南，以及哈萨克斯坦队均悉数参赛。

本次亚团赛分为慢棋赛、快棋赛和超快棋赛。按照赛程，先进行快棋团体赛，然后是

慢棋团体赛，最后是超快棋团体赛。

男女快棋团体赛均分为预赛和决赛两个阶段。女子组预赛为五轮单循环制。男子组预赛为五轮瑞士制。预赛前四名的队伍晋级。然后经过半决赛和决赛，决出优胜者。

女子组比赛中，由居文君、黄茜、谭中怡、沈阳和郭琦组成的中国女队实力高人一筹，她们在预赛五轮比赛中，除战平印度队，其余四场全部获胜，以预赛第一名顺利晋级。伊朗一队、印度队和越南队分列预赛第二、四名。

半决赛中，中国队3:1轻取越南队。印度

队2.5:1.5小胜伊朗一队。中印两队晋级决赛。

决赛中，中国队发挥出色，一台居文君和二台黄茜分别弈和了哈丽卡和克拉瓦德，三台沈阳和四台郭琦分别击败帕德米尼和塔尼娅。最终中国队以3:1力克印度，赢得冠军。

男子组比赛中，由丁立人、余泱漪、韦奕、马群和修德顺组成的中国男队平均等级分排名全场第一。

预赛五轮比赛中，中国队除打平二号队伍越南队外，其余四场分别战胜伊朗二队、哈萨克斯坦队、伊朗一队和约旦队。最终中

国队以预赛第一晋级。越南队、哈萨克斯坦队和伊朗一队分别获得预赛第二、四名。

半决赛中，中国队以2.5:1.5再胜伊朗一队。凭借等级分仅排名第四的哈萨克斯坦队则以2.5:1.5爆冷击败越南队，拿到了另一张决赛入场券。

决赛中，中国队没能阻止哈萨克斯坦队爆冷的脚步，意外地以1.5:2.5告负，最终遗憾地获得亚军。其中，一台丁立人战胜尤马巴耶夫。二台余泱漪战平伊斯马加姆贝托夫。三台韦奕和四台马群分别输给了科特索尔和科斯坚科。

(新体)

河南建业三场保级关键战失利 总经理、主教练均请辞

新华社郑州5月22日电 (记者刘金辉)记者从河南建业俱乐部获悉，在河南建业连续经历3场保级关键战失利后，总经理张卫军和主教练唐尧东同时向集团高层提出辞职，正等待批准。

21日晚，中超联赛间歇期之前河南建业的最后一个主场比赛中，本来希望夺得3分的河南建业却1:2输给了上海申鑫，成为压垮张卫军和唐尧东的最后一根稻草。

唐尧东曾多次担任河南建业的主教练，也为球队立下过汗马功劳，在球队的起起伏

伏中扮演着关键角色，去年带领球队获得中甲冠军，顺利冲超。而目前河南建业已排名倒数第二，保级形势不容乐观，也让唐尧东承受了巨大的压力。

唐尧东告诉记者，球队输球是他的责任，向广大球迷道歉，应该选一个更有能力的教练带建业，自己水平不够，心中非常惭愧和愧疚，害怕会耽误球队。

目前，河南建业积10分，与排名9到14名之间的积分差距在6分之内，目前联赛还有近三分之二的赛程，如果河南建业把握好后面的比赛，保级依然希望很大。

全国青少年足球联赛第一阶段周口赛区收兵 上海队名列第一

□晚报记者 陈星羽

本报讯 5月22日，由河南省体育局和周口市体育局承办，周口体育中心和周口市足球协会协办的全国U15(15岁以下年龄段)足球联赛第一阶段比赛在周口市体育中心足球场收兵，在第一阶段比赛中，上海队力压群雄，在10支参赛队中名列第一。

“5月8号比赛正式开始，每支代表队都需要踢足9场。经过15天的比赛，上海队在周口赛区的比赛排名中位列第一位，其余

的依次是上海幸运星队、河南建业队、杭州绿城队、江苏足协队、深圳队、南京队、广东队、江苏镇江队和北京队。”周口市足球协会的相关负责人告诉记者。

据了解，全国U15足球联赛分为四个阶段的比赛，第一阶段在成都、周口、秦皇岛、潍坊四个赛区进行，每个赛区的球队按照积分再进行全国U15足球联赛的第二、三、四阶段的比赛。参赛的40支队伍需要踢够39场比赛，最终取得全国U15足球联赛的冠军队将代表中国出战亚洲少年赛。





www.svw-volkswagen.com

2014款帕萨特 境自超然



帕萨特 格调所至 境自超然
你以为他在构思蓝图，或许，他只是在看日出
真正的领袖，即使平凡举动，亦显卓然气度。只因其超然特外的非凡境界。
2014款帕萨特，领先搭载后雷达智能感应泊车及全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统，从容释放双手，智享创新科技带来的人性体验。更配备了后排老板椅尊享系统，缔造静谧私人天地，彰显尊崇地位，领略超然之境。



后备箱智能感应开启 二排典雅木纹装饰座椅 后座影音娱乐系统(选装)

特价推出20辆帕萨特
周口中德4S店5月23日-31日



新店地址：北环路东段路北 老店地址：周口市周西路口
销售热线：8691111 8692888 售后热线：8692222



Das Auto.

Passat 帕萨特
—境自超然—

上海大众汽车周口中德4S店